

快来镇报传媒服务中心买年货啦!

地方产销名品与副食品展销会盛大开启

本报讯(记者 朱美娜)“价格实惠,我买了两袋米,慢慢吃!”“品种真丰富,我买了不少米、油还有包子。”1月6日上午,地方产销名品与副食品展销会在镇报传媒服务中心(中山东路4号镇江日报社一楼)盛大开启,购买年货的市民络绎不绝,现场热闹非凡。热闹的年货市场,在这里率先火爆启动。

记者在现场看到,大米、油、牛奶、瓜子、酒等商品琳琅满目,以“意想不到”的优惠价格集中亮相。现场十多家厂家及经销商捧出镇江人熟悉的正宗地产食品、副食品,还有南北各路正品“尖货”。

镇江本地的恒顺米业不仅带来了香粳米、生态米、南粳米等高品质的大米,还带来了糯米粉,1千克仅12元。新疆若羌红枣一袋(400克)9.9元,大品牌牛奶、菜籽油也都是团购价。

都说“无酒不成宴”,农历新年在即,“杏花村”“贵州贵酒”等一大批名酒品牌,推出“买一赠一”的优惠活动。这些大牌子的名酒,过年摆上桌,又实惠又有面子。

“我买了一袋米和一桶油,还送了这个小拖车。一只老鹅只要65元,不错,划算的。”家住东吴路附近的吴先生和老伴,开心地买了一小推车年货。吴先生说,“我听说2月份还有一场,我们到时候再来。”

“我买了两包红枣、台湾香肠,还有双汇家的方便面、速食红烧肉饭,吃起来很方便的。”张女士高兴地说,她在现场买了一堆小吃,准备隔天再来买米和油。

“我们尝了,味道不错,今天买了大枣,花生油,蟹黄汤包,肴肉等,才花了300多元,感觉很实惠!”在团购群看到展销会的消息后,微友“历史的天空”一早就赶了过来,买完后立刻就在群里和大家分享。“历史的天空”告诉记者,地方产销名品与副食品展销会盛大开启的消息,此前早已被网友、微友们晒上了网络、朋友圈。

现场还有桂圆、木耳等干货,以及蟹黄汤包、虾仁蒸饺、烧卖等地方特色美食。仅仅一个上午,诚润、扬州包子、玉兔肴肉等销售方就开始补货。

“美丽”的价格,带动了销售的火爆,一举多赢。喜气写在购物的市民脸上,笑意爬上了商家的眉头。

“我中了一袋鸡精”“我中了火腿肠,过来沾沾喜气”……此次活动采用线上和线下相结合的方式。现场,在线上中奖的市民凭兑换码向相关工作人员核销兑换,拿到中奖产品,喜上加喜。

来来来,买买买!再次提醒,展销会仅限1月6日和7日两天,活动截止时间为7日下午5时。机会难得,年货走起,需要的市民抓紧来购买啦!



视频制作:张宇杰



本版图片由马镇丹摄